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4. Последовательное соединение R, L, C

     i     R             L          C

                        u

Дано: i = Im· sin(ω t + ψi )

u = uR + uL + uC

U = I·(R + j·( XL-XC ))
·     ·

= I·(R + j·X )·

U = Z·I·         ·
(5)

X = XL – XC  - реактивное сопротивление.

X>0 – индуктивный характер;
X<0 – емкостной характер.
Z = R + jX - комплексное сопротивление

U = UR + UL + UC
·      ·        ·       · 

Определить: U - ?



         Треугольник сопротивлений
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~Z

ϕ

- формулы перехода от алгебраической 
 формы записи к показательной

= √ R2 + X2·e jarctg
______

X
R

- формулы перехода от показательной 
 формы записи к алгебраической

ϕ = ψu - ψi (8)

ϕ = arctg X
R

{ (6)Z = √ R2 + X2
_______

~

R = Z · cos ϕ~{ (7)X = Z·sin ϕ~

Z= R + jX  
Z = U

I

.

. =  U·e j ψu

 I·e j ψi
=     ·e j(ψ

u
 - ψ

i  ) U
I = Z·e jϕ~

= Z·e jϕ~
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Векторная диаграмма
     i     R             L          C

                        u

ϕ = ψu - ψi

UC

.



                   Векторная диаграмма
 для смешанного типа соединений 
элементов
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